

重庆出现大范围雨雪天气

市气象台发布“暴雪黄色预警信号” 预计强降雪持续至今日14时

本报讯 年末，寒潮再放“大招”。12月25日以来，我市出现大范围雨雪天气。26日上午，重庆市气象台升级发布“暴雪黄色预警信号”，并预计多地强降雪将持续至27日14时。

26日，黔江、酉阳、秀山等区县海拔600米以上的地区，以及南川、丰都、石柱、武隆、彭水等区县海拔1000米以上的地区已出现中雪到大雪，局地暴雪。

受冷空气和降雪影响，目前渝湘高速黔江西、酉阳、秀山等多个收费站入口实行交通管制。重庆交巡警发布提示：部分路段已出现积雪结冰，请驾驶员谨慎驾驶。

(本报记者)



▲12月26日，万州区059县道，工人正在清理路面积雪。 特约摄影 冉孟军/视觉重庆



武隆

▲12月26日，武隆天生三桥景区白雪茫茫。(武隆天生三桥景区供图)

▲12月26日，酉阳市民在街头赏雪。 特约摄影 陈碧生/视觉重庆

▼12月26日，万盛黑山旅游度假区，市民打雪仗、堆雪人。 通讯员 王泸州 摄/视觉重庆



秀山

▲12月26日，渝湘高速秀山段，工作人员正在除雪保畅。 记者 罗斌 摄/视觉重庆



酉阳



万盛

巴南

▲12月26日，巴南山间喜降初雪，市民带着小孩玩雪。(巴南区委宣传部供图)

黔江区卫生健康委 “十四五”开局之年 交出群众满意健康答卷

卫生健康事业作为百姓最关心、最直接、最现实的民生问题，一直是群众所关注的焦点和热点。

今年以来，黔江区卫生健康系统在“健康中国”战略的引领下，以“一张蓝图绘到底”的精神，无论是面对疫情考验，还是着力强化卫生健康体系建设、服务优化和能力提升，始终从人民群众对健康的期盼出发，不断加快“六大能力”(优质资源供给能力、医技人才集聚能力、基层卫生服务能力、改革创新探索能力、疾病预防控制能力、事业发展保障能力)建设步伐，医疗服务能力稳步增强，公共卫生安全屏障更加巩固，医药卫生体制改革纵深推进，健康产业发展更加蓬勃，群众健康获得感不断提升。

区域医疗服务能力增强 提升群众安全感

今年以来，黔江区守牢疫情防控底线，建立32名区级领导包乡镇街道、320名乡镇街道干部包村(社区)、1090名村(社区)干部包户的三级分包机制，层层压实防控责任。切实做好入境及疫情重点地区到黔江人员闭环管控、重点人群应检尽检、医疗机构院感防控等工作，有序推进18岁以上人群、12—17岁人群、3—11岁人群新冠病毒疫苗接种工作，规范开展加强免疫接种。

在打好疫情防控战役的同时，辖区医疗服务能力不断提升。目前区域内就诊率达95%以上，基本医疗保险制度全覆盖。黔江中心医院中医康复学成功申报中医重点学科，黔江中心医院正式纳入二级公立中医医院绩效考核范围；成功举办全区首届“巴渝岐黄杯”中医药知识与技能(护理)竞赛初赛，承办我市首届“巴渝岐黄杯”



黔江区金溪镇卫生院医生为患者检查

中医药知识与技能(护理)竞赛渝东南片区半决赛。在重庆市2021年公立中医类医院急诊急救知识与技能竞赛上，黔江区参赛团队获得第一名。

今年，黔江区新增配置9辆转运型救护车、2辆负压救护车，全区拥有救护车50辆。2021年1—11月急救平均反应时间为17分钟。配齐背囊化卫生应急快速反应小分队个人携行装备，为基层医疗卫生机构配置配足

AED等急救设备，提前完成黔江区卫生应急指挥信息系统建设并运行良好。

加快推进黔江中心医院正阳院区、武陵山区域医疗中心(应急医院)、区疾病预防控制中心体系现代化建设项目建设。黔江中心医院县域综合服务能力提升扩能建设项目和黔江区城南街道医养结合中心建设项目已取得立项、可研批复。

建设渝东南医疗中心 满足群众就医获得感

今年，黔江区卫生健康委深入实施健康中国行动，因地制宜学习推广“三明经验”，以黔江中心医院、黔江区中医院、黔江民族医院为牵头医院，与30个基层医疗卫生机构建立3个紧密型医联体，形成金溪、黄溪、濯水、马喇4个片区中心，牵头医院在每个片区下派1名管理人员、1名医生、1名护理人员，常态化下沉到基层医疗机构开展日常工作。进一步提高基层医疗机构服务能力，加快构建“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的分级诊疗格局，着力解决当前医疗资源配置不均、群众看病难和看病贵问题。顺利通过国家卫生区复审，成功创建5个国家级卫生乡镇、1个市级卫生乡镇，卫生乡镇覆盖率达79.2%。黔江中心医院建成重庆医科大学附属

儿童医院基地医院，与重庆大学合作协议于12月24日签订，黔江民族医院接受了“三甲”医院评审，区外到黔江就医病人占比达到32%，医疗辐射力凸显。

积极推动3岁以下婴幼儿照护服务工作。目前全区13家机构可设最大托位697个，实际入托325人，平均每千人口拥有3岁以下婴幼儿托位1.2个。每月对妇幼健康工作指标进行监测，全区宫颈癌任务完成率达101.33%，乳腺癌任务完成率101.60%，营养包发放率96.05%，新生儿遗传代谢性疾病(两项)筛查率97.72%。

“十四五”时期，全区卫生健康事业将聚焦发展目标，提升“六大能力”，建成渝东南医疗中心和武陵山区医疗高地。”黔江区卫生健康委党委书记、主任刘冲说，人民至上、生命至上，是黔江卫生健康人永远秉承的信念；护佑百姓健康、增进人民福祉，是卫生健康人不懈的追求。全区卫生健康系统将继续秉承初心，坚持把群众健康利益放在心上，务实笃行，再谱新篇。

何婧 王冬芳 图片由黔江区卫生健康委提供

重庆市城市管理局供水水质情况简报

| 抽查单位 | 出厂水 | 余氯/二氧化氯mg/L | 浊度NTU | 耗氧量mg/L | 色度(度) | 臭味 | 菌落总数CFU/ml | 总大肠菌群CFU/100ml | 耐热大肠菌群CFU/100ml | 肉眼可见物 | |
|-----------------------------|--|----------------------|----------------------|-----------------------------|-------|-----------|----------------|----------------|-----------------|-------|--|
| 重庆水资源产业股份有限公司东部自来水分公司朱家岩水厂 | 出厂水 | 0.88 | 0.43 | 1.94 | <5 | 无 | 7 | 未检出 | 未检出 | 无 | |
| | 管网水 | 0.59 | 0.39 | 1.97 | <5 | 无 | 11 | 未检出 | -- | -- | |
| 重庆开州水资源开发有限公司陈家坪水厂 | 出厂水 | 1.05 | 0.31 | 1.04 | <5 | 无 | 3 | 未检出 | 未检出 | 无 | |
| | 管网水 | 0.94 | 0.32 | 1.28 | <5 | 无 | 10 | 未检出 | -- | -- | |
| 重庆市梁平区龙泉供水有限责任公司盐井河水厂(二氧化氯) | 出厂水 | 0.20 | 0.54 | 1.21 | <5 | 无 | 2 | 未检出 | 未检出 | 无 | |
| | 管网水 | 0.15 | 0.49 | 1.12 | <5 | 无 | 7 | 未检出 | -- | -- | |
| 城口惠民供水有限责任公司邱家湾水厂(二氧化氯) | 出厂水 | 0.09 | 0.49 | 0.79 | <5 | 无 | 13 | 未检出 | 未检出 | 无 | |
| | 管网水 | 0.05 | 0.96 | 0.78 | <5 | 无 | 16 | 未检出 | -- | -- | |
| 《生活饮用水卫生标准》GB5749-2006(限值) | 出厂水 | 余氯≥0.30 二氧化氯≥0.1 | INTU(水源与净水技术条件限制时为3) | 3 mg/L(水源限制,原水耗氧量>6mg/L时为5) | 15度 | 无异臭 异味 | ≤100 CFU/ml | 100ml 不得检出 | 100ml 不得检出 | 无 | |
| | 管网水 | 余氯≥0.05 二氧化氯≥0.02 | | | | | | | | | |
| 备注 | 1.本月抽检单位的各项检测指标均达标。 2.重庆水资源产业股份有限公司东部自来水分公司朱家岩水厂,重庆开州水资源开发有限公司陈家坪水厂,重庆市梁平区龙泉供水有限责任公司盐井河水厂,城口惠民供水有限责任公司邱家湾水厂均按出厂水106项、管网水42项指标进行检测。 发布单位:重庆市城市管理局供水水质中心 咨询电话:63061623 | | | | | | | | | | |

采矿许可证注销公告

采销[2021](黔江)0003号

| 序号 | 矿山名称 | 采矿许可证号 | 注销时间 |
|----|------------------------|-------------------------|-------------|
| 1 | 重庆市黔江区中堂石材有限公司魏家湾采石场 | C5001142011017120105726 | 2021年12月22日 |
| 2 | 重庆市黔江区正军矿业有限责任公司正军采石场 | C5001142010087120073796 | 2021年12月23日 |
| 3 | 重庆市黔江区焯钇矿业有限责任公司焯成二采石场 | C5001142010087120072640 | 2021年12月23日 |
| 4 | 重庆市荣跃坊矿业有限公司照耀采石场 | C5001142009057120017956 | 2021年12月23日 |

重庆市黔江区规划和自然资源局 2021年12月27日